

Экологическая акция «Зеленая планета руками людей»

Мы живём на красивой живой планете, покрытой лесами. Эти леса дают нам большое количество благ: мы строим из деревьев дома, производим бумагу, в лесу можно найти и питание и свежий воздух. Однако, порой люди не осознают ценность того, что имеют. Лесные ресурсы сегодня всюду начинают массово уничтожать. Вырубка таких ценных для нас лесов как кедррачи осуществляется как браконьерами, так и частными организациями, и государством.

Проблема «облысения» поверхности земли заключается в том, что люди массово лесные массивы вырубают и не восстанавливают. Леса гибнут и от вредителей. В Томской области в окрестностях областного центра в этом году погибло 30% кедровников из-за нашествия вредителей-жучков. Лес гибнет, восстанавливать его нужно ежегодно. Но людям не до него. Они равнодушно убивают своё зелёное богатство.

Если считать, что виновники этой проблемы – люди. Я думаю, лучшим её решением будет работа по воспитанию экологической культуры россиян, с раннего детства и до глубокой старости. Прививать любовь к бережному отношению к природе нужно каждому человеку с первых дней его жизни. Мне захотелось провести акцию. Целью её является – воспитание любви ко всему живому – тому, что мы считаем природой. Моими помощниками станут ребята из общественного объединения юных журналистов города Стрежевого, другие детские и молодёжные общественные организации. Вместе мы решили учить детей уважению к природе.

Нашей задачей было провести для ребят дошкольного возраста акцию под названием «Зеленая планета руками людей». К участию мы подключили воспитанников всех 11 детских садов города Стрежевого и их родителей.

Наше мероприятие состояло из следующих этапов:

- Анонсирование акции в детских садах города Стрежевого и в социальных сетях.
- Проведение ярких экологических мероприятий в садах. Мы читаем стихи, посмотрим сказки, нарисуем деревья... Расскажем малышам о пользе кедрачей и вместе решим вырастить свои деревья.
- На занятиях в группах воспитатели и дети посадят кедровые орехи в горшочки со специальным грунтом. Грунт и условия высадки мы подготовим вместе с юными экологами города. Каждый ребенок в саду будет ухаживать за своим деревом. Пройдёт 1-2 года, до тех пор, пока маленькие росточки можно будет подготовить к высадке в

специальные участки земли – питомники, которые создадут малыши вместе с родителями в полисадниках детских дошкольных учреждений.

- Мы будем встречаться с ребятами, выходить с детьми на обзорные прогулки леса и парки, вместе радоваться развитию кедровых росточков.
- Освещать движение акции сюжетами в новостной городской телевизионной программе «Факт» в детских СМИ города.
- Финалом акции станет массовый субботник. Когда наши саженцы подрастут до необходимых размеров, мы приведём всех детей и их родителей в парки, в лес и высадим выращенные саженцы кедра.

Результатом нашей работы можно будет считать работу над экологической культурой малышей. Приняв участие в нашей акции, ребяташки станут бережнее относиться к природе, порадует всех стрежевчан и новый, кедровый молодой лес.

Мы хотим привить будущему поколению любовь к природе. Мы верим, что проводя данное мероприятие, научим уважать лес не только детей, но и их родителей. Возможно, что тогда наши леса станут богаче, воздух чище, а люди богаче душой.